

Школьная информационная газета

ПЛАМЯ

№ 4 Февраль 2022 года

МОУ Газимуро—Заводская
средняя общеобразовательная школа

В мире робототехники



**Учись! Твори!
Побеждай!**



За честь школы!



Уважаемые мои коллеги, выпускники прошлых и нынешних лет, школьный календарь перелистнул ещё одну страницу истории школы 2020-2021 учебного года, который был насыщен непомерными дистанционными учебными днями, оставив недочеты в учебный процесс обучающихся, но мы—коллеги, и наши дети не сдались, выстояли всё, при этом из 570 детей закончили 11 классов два выпускника с золотой медалью и аттестатами особого образца—это Игорь Обухов и Дарья Веслополова., 9 класс—Полоротова Даша. И 13 выпускников получили аттестаты с хорошими и отличными результатами. По окончании учебного года из всех детей было 26 отличников и 164 хорошиста.

Школа чтит традиции. Школьные дни были насыщены военно-патриотическим воспитанием. Награда бывшего выпускника нашей школы Казакова Георгия Харитоновича и нашего коллеги учителя русского языка и литературы Волкова Сергея Петровича нашла своих героев, и в честь знаменитых людей были открыты мемориальные доски.

В школе созданы два отряда Юнармии. Наши юнармейцы принимали активное участие в краевых соревнованиях по прыжкам с парашютом. И заняли призовые места.



Обухов Игорь, медалист 2021 г.

Дети и учителя не стоят на одном месте, они развиваются, участвуют в конкурсах различных уровней, что способствует достижениям нашей школы.

Сегодня я поздравляю всех с традиционным праздником «За честь школы»! Учителям хочу пожелать крепкого здоровья, послушных учеников, профессионального роста, а учащимся школы—взять то, что дал учитель, пополнить свой багаж для дальнейшего процветания в самостоятельной жизни!

Директор Газимуро-Заводской школы
Уварова Г. Ф.



**Учителями славится
Россия!
Ученики приносят
славу ей!**



1 февраля прошел ежегодный традиционный праздник «За честь школы». Вот уже третий год подряд он проводится в онлайн-формате. В этом году педагоги и учащиеся школы делились со зрителями своими достижениями, представив небольшие видеоролики о работе кружков и достижений классных коллективов.



СТУДИЯ МОДЫ

РОБОТОТЕХНИКА



ШАХМАТЫ



МИКРОМИР



ВОЛШЕБНАЯ ПАЛИТРА



Педагогический Олимп - 2021

Труд педагога заключается не только в подготовке и проведении учебных занятий, а также в активном и ежегодном участии в научно-практических конференциях, педагогических чтениях, выставках методической продукции, публикации в СМИ, участии в конкурсах и олимпиадах.

Учителя нашей Газимуро-Заводской школы в течение первого полугодия 2021-2022 учебного года принимали активное участие в мероприятиях различных уровней – муниципальном, региональном, всероссийском – и добились высоких результатов:

Воложанинова Татьяна Анатольевна, учитель информатики и физики, награждена Почетной грамотой Министерства Просвещения Р.Ф. за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования. А также стала победителем всероссийского педагогического конкурса «Творческий учитель—2021» на сайте журнала «Современный урок».



Каргина Ольга Анатольевна, учитель начальных классов, - победитель муниципального и призёр (2 место) регио-

нального этапа заочного регионального конкурса методических разработок по формированию основ правильного питания в начальной школе.

Елгина Евгения Викторовна, учитель начальных классов, — победитель муниципального этапа заочного регионального конкурса методических разработок по формированию основ правильного питания в школе.



Кобылкина Татьяна Юрьевна, учитель русского языка и литературы, - призёр (2 место) краевого фестиваля методических разработок учителей русского языка и литературы «Волонтёрское движение вчера, сегодня и завтра».

Муратова Оксана Александровна, учитель истории и обществознания, награждена благодарственным письмом за подготовку участников конкурсов информационно-просветительских стендов «Земля — наш общий дом!» в рамках XIV региональной экологической акции «Охранять природу — значит любить Родину».



природу значит любить Родину».

Резанова Любовь Сергеевна, учитель русского языка и литературы, — призёр (3 место) всероссийского проекта «Экодиктант—2021».

Желаем педагогам дальнейших творческих успехов и новых побед! Поздравляем!





За честь школы

4 февраля в актовом зале школы прошло мероприятие для 7 классов, посвященное традиционному празднику «За честь школы».

Праздник начался с вынесения Книги Почёта, в которой записаны имена отличников и хорошистов. Далее—вручение грамот и дипломов за отличную и хорошую учёбу и активное участие в жизни школы.

После торжественной части была проведена викторина по истории Газимуро-Заводской средней школы. Увы, школьники подготовились к викторине слабо, но на вопросы отвечали вполне активно. Наибольшее количество баллов набрал 7 «Б» класс.

Ребята очень хорошо провели время!

Александра Гончарова,
ученица 7 «Б» класса



Олимпиада—2022

С 4 февраля 2022 года в Пекине—столице Китая—прошли XXIV Зимние Олимпийские игры. Китай—первая страна, которая приняла и летнюю, и зимнюю Олимпиады. Всего было разыграно 109 комплектов медалей.

Золотая медаль, которую наши лыжники выиграли в эстафете, стала историческим событием. Последний раз олимпийское золото мужчины выигрывали 40 лет назад в 1982 году.

Муратов Егор, ученик 7 «Б» класса

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Почему важно чтить традиции своих предков?

Жалкая участь ждет тот народ, который не помнит славных дел своих предков и не чтит их память—он обречён на вымирание.

У каждого народа есть свои традиции и обычаи. Традиции очень важны для поколений. Они формировались в течение многих тысячелетий нашими предками. Для чего же нужно чтить и хра-

нить традиции? В первую очередь, для того, чтобы о них смогло узнать будущее поколение. Время идет, появляются новые достижения, но традиции остаются неизменными веками. Люди понимают, что человек без традиций, как ребенок без родителей. Он не будет знать, что хорошо, а что плохо, что ценно, а что недостойно внимания. Если не сохранять традиции, то

народ может утратить свою культуру, историю, свой язык. Благодаря традициям человек формируется как личность.

Помня историю своей Родины, историю своей семьи, чтя традиции и обычаи своего народа, только так мы сможем вырасти настоящими людьми, патриотами своей Родины, людьми, достойными своих предков.

Муратов Е.



Школьные годы чудесные...

Наша замечательная школа существует уже много лет. В ней выучилось и воспиталось не одно поколение, в этой школе учились наши папы и мамы, бабушки и дедушки. Здесь также училась и моя мама **Лубяниченко (Слепкова) Светлана Валентиновна**, и мне бы хотелось рассказать немного об её школьном детстве.

Мама до сих пор вспоминает свои школьные годы с улыбкой, помнит всех своих учителей, всех школьных друзей и одноклассников. Когда она мне рассказывала о своём школьном времени, мне на немного показалось, как будто мы с ней вместе в одно время окончили школу, потому что многое из её слов было похожее и на моё школьное время. Все описанные мамой школьные годы можно уместить всего в три слова «Чудесные, незабываемые годы», которые прошли очень быстро и весело и всегда будут в памяти.

Мама поступила в первый класс в Газимуро-Заводскую школу в 1980 году. Школа в то время была деревянной и двухэтажной. Но, несмотря на то, что школа была не такая, как сейчас, дети, которые в ней учились, также радовались своим школьным годам.

Первой учительницей мамы была Екатерина Тимофеевна Кобылкина. Мама запомнила её как доброго, умного и справедливого человека, который всегда находил подход ко всем ребятам. Детям очень нравилось учиться, познавать что-то новое, делать какие-то небольшие для себя открытия.

Когда мама была уже в старших классах, у неё остались особенные впечатления о том, как ходили со своим классным руководителем Ёлгиной Светланой Ивановной в походы. Было очень весело, много фотографировались, шутили, пели песни и пили чай, сидя у костра.

Сейчас мы даже представить себе не можем, как прожить один день в школе, не достав телефон из кармана. На мой вопрос: «Как вы жили без телефонов и компьютеров?» - мама ответила быстро и не раздумывая: «Прекрасно. Мы не сидели на переменах, уткнувшись в телефоны, а

играли в подвижные игры и настольный теннис. Но, к сожалению, мы не успели оглянуться, как быстро пролетело это наше драгоценное время».



И в конце своей статьи мне хотелось бы обратиться ко всем школьникам: «Ребята, дорожите, пожалуйста, своим школьным детством, увя, но время имеет свойство проходить, ходите в школу, учитесь новому, развивайте в себе всё больше и больше новых способностей и делайте для себя открытия!»

Вспоминайте свою школу
Учителей и дружный класс,
И то, как с мамой вы за ручку
Шагнули в школу в первый раз.



А. Лубяниченко, выпускница 2021 г.